Jag heter Pater Nelson Caserial CP. Jag tillhör provinsen Passionen av vår Herre Jesus Kristus.(Passionistordern på Filippinerna). 
Jag avlade mina tillfälliga löften den 1 maj 2002 och mina eviga löften om celibat, fattigdom och lydnad den 2 maj 2005. 
Jag diakonvigdes i oktober 2006. Jag prästvigdes den 17 maj 2007 i Our Lady of Peace and Good Voyage församling i General Santos City, södra Filippinerna, av biskop Dinualdo Gutierrez, DD.


Mitt första missionsuppdrag var att bli kaplan åt filippinska grupper här i Sverige. Jag kom till Sverige och Linköping i början av 2012 och senare tilldelades jag uppgiften som kyrkoherde i S:t Josef Arbetarens Katolska församling i Luleå, Norra Sverige. Jag började där den 1 maj 2015. 
Jag flyttade nyligen tillbaka till Linköping som ny kyrkoherde i S:t Nikolai Katolska församling och började här den 15 augusti 2018. Jag ersätter Pater Gabriel Baldostamon CP som pensionerats från ministeriell plikt. Han fortsätter att vara en del av Linköpings kommunitet och tar hand om vår filippinska mission närhelst han kan.

Jag har alltid trott att kyrkan och alla dess aspekter, bär ansvaret för hela samhället och är frukterna av vår samlade arbetskraft, vår kompetens och våra uppoffringar. 
Därför vädjar jag till er iver och generositet att hjälpa till i den ständiga tillväxten av vår kyrka, Guds hus. 
Må ni bli välsignade med den nåd som ni behöver för att leva ett lyckligt och meningsfullt kristet liv. 
Må Herren bevara er från alla skador och faror och må era liv vara värdiga den kallelse som ni har fått av Gud.


